



PPMG

凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

顾玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

“国谈药”落地江苏 新增谈判药降价60%

快报讯(记者 徐苏宁)2022年1月1日开始,新版《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录》(以下简称新版《目录》)正式在江苏落地实施。新版《目录》内药品总数达2860种,新增67种谈判药品,新增谈判药品价格平均降幅超60%。

南京的张女士身患乳腺癌16年,去年她在复查中发现肺转移的病灶明显增大,医生建议使用化疗药甲磺酸艾立布林注射液。在纳入新版《目录》前,该药一支近4000元,并且需要患者自费使用。

好消息来了,新版《目录》中,有67种目录外药品谈判成功,大部分用于治疗肿瘤等重症,其中包括甲磺酸艾立布林注射液。南京医科大学第二附属医院肿瘤内科副主任医师王娟介绍:“甲磺酸艾立布林注射液每个疗程21天,张女士需使用4支,原本需要15000多元。现在大幅降价,一个疗程总价在3000元左右,经过医保报销后她只要花七八百元。”据了解,目前省内多家医院已经做到国谈药“应配尽配”“应采尽采”。

为了让有需求的患者能第一时间用上这些药品,并享受医保报销政策,2021年底,省医保局下发《关于切实做好2021年国家医保谈判药品落地工作的通知》,在2022年1月1日执行2021年国家药品目录的同时,将67种新增国谈药全部纳入国谈药“双通道”管理药品范围,其中35个使用周期长、疗程费用高的药品及创新药品纳入“双通道”管理单独支付药品范围。

省十三届人大五次会议20日开幕

建议议程有9项,两个法规将提请大会审议

江苏即将进入“两会时间”。1月14日,省人大常委会办公厅举行新闻发布会,省人大常委会副秘书长袁功民通报省十三届人大五次会议的筹备情况。据悉,省十三届人大五次会议将于1月20日至23日在南京召开。届时,《江苏省人民代表大会议事规则(修订草案)》《江苏省就业促进条例(草案)》将提请大会审议。

本次会议建议议程有9项

据介绍,本次会议将回顾总结2021年省人大常委会和“一府两院”的工作,确定2022年江苏经济、政治、文化、社会和生态文明建设的目标任务,审议通过有关法规,进行人事选举。开好这次会议对于团结动员全省上下扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的光荣使命,奋力谱写强富美高新江苏建设现代化新篇章,具有十分重要的意义。

本次大会的建议议程主要有9项,分别是:听取和审议江苏省人民政府工作报告;审查和批准江苏省2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准江苏省2022年国民经济和社会发展计划;审查和批准江苏省2021年预算执行情况和2022年预算草案的报告,批准江苏省2022年省级预算;听取和审议江苏省人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议江苏省高级人民法院工作报告;听取和审议江苏省人民检察院工作报告;审议江苏省人民代表大会常务委员会关于提请审议《江苏省人民代表大会议事规则(修订草案)》的议案;审议江苏省人民代表大会常务委员会关于提请审议《江苏省就业促进条例(草案)》的议案;选举。

本次大会建议日程:1月20日上午开幕,23日下午闭幕,共4天。

本届人大将首次在代表大会上审议地方法规

袁功民介绍,本次大会将审议两个法规,这是本届人大首次在代表大会上审议地方法规,既是践行全过程人民民主的务实举措,也是尊重人大代表地位的具体体现。

议事规则是人民代表大会依法履行职权的重要制度保证,江苏省人民代表大会议事规则是1991年制定的,1997年做了部分修改,这么多

年过去了,一些内容已不符合形势发展,需要修订完善。尤其是十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视人民代表大会制度建设,总书记先后发表一系列重要讲话,形成了习近平法治思想和习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,为做好新时代人大工作提供了根本遵循。所以,修订完善省人民代表大会会议规则,对于在新时代坚持和完善人民代表大会制度,更好地发挥人民代表大会的独特优势和功效,推动人大工作高质量发展具有重要意义。

就业是最大的民生,面对就业领域出现的许多新变化新趋势新挑战,江苏亟待通过地方立法构建适应时代发展、符合实际的就业促进体系。《江苏省就业促进条例(草案)》涉及千家万户,经常委会会议两次审议后提交省十三届人大五次会议审议通过,对于发挥人大代表在起草和修改法规中的作用、发展全过程人民民主具有重要意义。

坚持厉行节约、勤俭办会

2021年下半年以来江苏防疫形势一直比较严峻,防控工作的复杂性和不确定性加大。

本次大会参照去年做法,专门设立卫生防疫工作组,由省卫健委牵头负责,统筹部署和落实两会疫情防控各项工作。坚持“预防为主、关口前移”的疫情防控策略,在会前有序组织健康监测、核酸检测工作,做到“应查尽查、应检尽检、不漏一人”,全力保障大会万无一失。

鉴于当前疫情防控形势比较严峻,参照去年人代会做法,压缩列席人员范围,不安排不是本届省人大代表的各设区市人大常委会、政府、监委、法院、检察院主要负责同志,各县(市、区)人大常委会主要负责同志和在宁十三届全国人大代表列席会议,也不安排外国驻沪领事馆官员、外国地方政府驻江苏办事处代表以及在苏外企高管旁听省人代会开幕大会。

本次省人代会将严格执行中央八项规定及其实施细则和省委十项规定精神,认真落实严明会纪、改进会风的要求,坚持厉行节约、勤俭办会,把严格、务实、勤俭、廉洁的要求贯穿会议始终,确保大会风清气正、圆满成功。

现代快报+记者 鹿伟 徐红艳

江苏省人民代表大会常务委员会关于接受 娄勤俭辞职请求的决定

(2022年1月14日江苏省第十三届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

江苏省第十三届人民代表大会常务委员会第二十八次会议决定:接受娄勤俭辞去省人大常委会主任职务的请求,并报省人民代表大会备案。

江苏省人民代表大会常务委员会关于接受 陈震宁、邢春宁辞职请求的决定

(2022年1月14日江苏省第十三届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

江苏省第十三届人民代表大会常务委员会第二十八次会议决定:接受陈震宁、邢春宁辞去省人大常委会副主任职务的请求,并报省人民代表大会备案。根据地方组织法的有关规定,邢春宁辞去省人大常委会副主任,其省人大常委会代表资格审查委员会主任委员职务相应终止。

江苏省人民代表大会常务委员会关于接受 顾树生等辞职请求的决定

(2022年1月14日江苏省第十三届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

江苏省第十三届人民代表大会常务委员会第二十八次会议决定:接受顾树生、高晓平、周琪、陈琪、梁勇辞去省人大常委会委员职务的请求,并报省人民代表大会备案。

江苏省人民代表大会常务委员会任免名单

(2022年1月14日江苏省第十三届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

任命王红红为省人大常委会副秘书长;

任命朱光远为省人大监察和司法委员会副主任委员;

任命戴元湖为省人大财政经济委员会副主任委员、省人大常委会预算工作委员会主任;

任命李新平为省人大社会建设委员会副主任委员,免去其省人大监察和司法委员会委员职务;

任命徐大勇为省人大社会建设委员会委员;

任命陆永泉为省人大常委会教育科学文化卫生委员会主任;

免去顾树生的省人大财政经济委员会副主任委员、省人大常委会预算工作委员会主任职务;

免去高晓平的省人大社会建设委员会副主任委员职务;

免去周琪的省人大常委会教育科学文化卫生委员会主任职务;

免去陈琪的省人大常委会教育科学文化卫生委员会副主任职务;

免去管向群的省人大常委会民族宗教侨务委员会委员职务。

省政协十二届五次会议19日开幕

快报讯(记者 徐苏宁)1月14日,现代快报记者从江苏省政协召开的新闻发布会上获悉,省政协十二届五次会议将于1月19日—1月22日在南京召开,会期4天。

这次会议是在全省上下深入学习贯彻中共十九届六中全会和省第十四次党代会精神,以优异成绩迎接中共二十大召开的形势下举行的。开好这次会议,对于认真贯彻落实中共十九大和十九届历次全会精神,贯彻落实习近平总书记视察江苏重要指示精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、捍卫“两个确立”、做到“两个维护”,团结和动员参加政协的各党派团体、广大政协委员,紧紧围绕服务扛起“争当表率、争做

示范、走在前列”光荣使命、谱写强富美高新江苏现代化建设新篇章积极履行职能,充分发挥政协专门协商机构作用,具有十分重要的意义。

会议建议议程有6项。一是听取和学习讨论中共江苏省委书记吴政隆讲话;二是听取和审议中国人民政治协商会议江苏省第十二届委员会常务委员会工作报告;三是听取和审议中国人民政治协商会议江苏省第十二届委员会常务委员会关于四次会议以来提案工作情况的报告;四是列席江苏省第十三届人民代表大会第五次会议,听取和讨论江苏省人民政府工作报告及其他有关报告;五是选举;六是通过中国国民党政治协商会议江苏省第十二届委

员会第五次会议决议。

据悉,省政协十二届五次会议提案征集工作于2021年12月上旬启动。截至1月14日上午8:30,已收到提案292件。在经济建设方面,一些提案就大力发展战略性新兴产业、扶持“专精特新”中小企业、促进海上风电产业发展、优化生物医药产业发展环境、塑造沿海协调发展新格局、加快江苏自贸试验区和苏南现代化示范区建设等问题提出建议。在社会建设方面,一些提案就健全医疗保障公共服务体系、落实“公民同招”机制、关注中小学生心理健康、建立平台经济从业人员权益保障机制、健全托育服务体系、推进普惠性养老服务供给等问题提出建议。在生态文明建设方面,一些提案就完善江苏海洋生态补偿机制、建立大气环境质量网格化监测监控体系、加强突发水污染事件应急防范体系建设、推进生物多样性保护、强化江豚自然保护区内建设等问题提出建议。

在文化建设方面,一些提案就